
 
 

 

Πανόραμα Βιετνάμ 12 Ημέρες / 9 Νύχτες 

ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝ ( ΣΑΪΓΚΟΝ ) – ΧΟΪ ΑΝ-  ΧΟΥΕ – ΑΝΟΙ -  ΧΑΛΟΝΓΚ - ΝΙΝ ΜΠΙΝ 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜH ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ  ΑΠΟ 2590€ Ανά άτομο 

Ανακαλύψτε το Βιετνάμ από τον Νότο ως τον Βορρά 

Αναχωρήσεις: 16/07, 30/07, 13/08 

 

 

 

                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα ταξίδι που αγγίζει κάθε πτυχή αυτής της μαγευτικής χώρας — από τα κανάλια του 

Μεκόνγκ και τα τούνελ Κου Τσι, μέχρι τα φανάρια της Χόι Αν και τα σμαραγδένια νερά 

του κόλπου Χαλόνγκ. 

Φανταστείτε να ξυπνάτε σε ένα κρουαζιερόπλοιο ανάμεσα σε χιλιάδες ασβεστολιθικά 

νησιά, να περπατάτε μέσα από τα γραφικά δρομάκια της Χόι Αν με τα χρωματιστά 

φανάρια που αντανακλώνται στο ποτάμι, και να αφήνετε πίσω σας κάθε έγνοια 

καθώς πλέετε στον θρυλικό ποταμό Μεκόνγκ. Αυτό είναι το Βιετνάμ — μια χώρα που 

σε κερδίζει από την πρώτη στιγμή και σε ακολουθεί για πάντα. 

Εμπειρίες που δεν θα ζήσετε σε άλλο ταξίδι 

 

 



 
 

 
• Διανυκτέρευση σε κρουαζιερόπλοιο 5* lux στον Κόλπο Χαλόνγκ με ευρύχωρα 

Δωμάτια 36 τμ πολύ σημαντικό! — αυτό είναι το «μοναδικό» του ταξιδιού. 

Ξύπνημα ανάμεσα σε ασβεστολιθικά νησιά με Τάι Τσι στο κατάστρωμα. 

• 2 Διαν/σεις εμπειρία στη Σαιγκόν στο RENAISSANCE RIVERSIDE 5* lux  

• 5* Επιλεγμένα ξενοδοχεία για όλες τις διαν/σεις μας  

• Φανάρια στη Χόι Αν — το να αφήσει κάποιος το δικό του φανάρι στο ποτάμι 

είναι από τις πιο φωτογενείς και συναισθηματικές στιγμές. 

• Χρυσή Γέφυρα Μπα Να Χιλς — το πιο viral αξιοθέατο της Ασίας τα τελευταία 

χρόνια (το «θέλουν» οι ταξιδιώτες). 

• Βόλτα Cyclo ( ποδηλατάμαξες) στο Ανόι στους περίφημους ’36 Δρόμους’ & 

παράσταση μαριονέτας στο νερό (μοναδικό βιετναμέζικο τεχνούργημα). 

• Γεύμα σε σπίτι ντόπιας οικογένειας στο Μεκόνγκ — αυθεντική επαφή. 

• Τούνελ Κου Τσι — ζωντανή ιστορία για τους λάτρεις της ιστορικής περιήγησης. 

• Βαρκάδα στο Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ 

• Βαρκάδα στο Πανέμορφο Ταμ Κοκ 

• Επίσκεψη και διανυκτέρευση στην πανέμορφη αυτοκρατορική πόλη Χουέ 

• 3 Μνημεία UNESCO σε ένα ταξίδι: Χόι Αν, βασιλικοί τάφοι Χουέ, Κόλπος Χαλόνγκ. 

• Ημιδιατροφή σε επιλεγμένα εστιατόρια  

• Πλήρη Διατροφή στην μοναδική κρουαζιέρα Indochine Lan Ha cruise  5* 

lux   

• Ελληνόφωνος συνοδός για όλες τις ημέρες!!! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

12 ΗΜΕΡΕΣ / 09 ΝΥΧΤΕΣ 

Αναχωρήσεις:  16/07/26, 30/07/26,  13/08/26  

 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

Ημέρα 1η ΑΘΗΝΑ – ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝ  (ΣΑΙΓΚΟΝ) 

Η περιπέτεια αρχίζει! Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος και αναχώρηση 

με τις πτήσεις της Turkish Airlines μέσω Κωνσταντινούπολης. Κατά τη διάρκεια της 

πτήσης αφεθείτε στην ανυπομονησία για το ταξίδι που σας περιμένει — μια χώρα με 

χιλιετή ιστορία, εκπληκτική φύση και φιλόξενους ανθρώπους. Οι επόμενες ημέρες  θα 

είναι γεμάτες εμπειρίες που θα θυμάστε για πάντα. 

Ημέρα 2η ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝ (ΣΑΙΓΚΟΝ)  (Η Πόλη που δεν Κοιμάται) 

Άφιξη στη Χο Τσι Μιν, πρώην Σαϊγκόν, της 

πόλης που βρίσκεται στη δεξιά όχθη του 

ποταμού Σαϊγκόν. Η Χο Τσι Μιν είναι η 

μεγαλύτερη πόλη, το μεγαλύτερο λιμάνι και το 

εμπορικό και βιομηχανικό κέντρο του Βιετνάμ. 

Ως σημαντικός σύγχρονος κόμβος, η πόλη 

προσφέρει μια ματιά τόσο στο μέλλον της 

χώρας όσο και στο παρελθόν της. 

Ουρανοξύστες υψώνονται πάνω από 

γαλλικά αποικιακά κτίρια και αρχαίες παγόδες, 

ενώ οι δρόμοι σφύζουν από τη φασαρία της 

καθημερινής ζωής. Υπάρχουν κομμάτια της 

ιστορίας του Βιετνάμ παντού, από την 

αρχιτεκτονική και τον πολιτισμό μέχρι τα ιστορικά ορόσημα.  

Μεταφορά και ξενάγηση της πόλης.  

Θα επισκεφθούμε το Μουσείο με τα Απομεινάρια του Πολέμου, το οποίο περιέχει 

αμέτρητα εκθέματα, φωτογραφίες που τεκμηριώνουν και τα αποτελέσματα του 

πολέμου στο βορρά. Αεροπλάνα, άρματα μάχης, βόμβες και ελικόπτερα εκτίθενται 

στο εξωτερικό τμήμα του μουσείου.  

Θα τραβήξουμε φωτογραφίες το  Κεντρικό Ταχυδρομείο και τον Καθεδρικό Γοτθικό 

Ναό Νοτρ Νταμ, με το άγαλμα της Παναγίας στην πλατεία ακριβώς μπροστά από το 

Ναό, και θα καταλήξουμε στην τοπική αγορά Τσο Λον, την μεγαλύτερη συνοικία 

Τσάινα-Τάουν στο Βιετνάμ, γνωστή για την έντονη κινεζική κουλτούρα και ιστορία της.  

Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 



 
 

 
Κύρια αξιοθέατα: Μουσείο Πολέμου  ·  Νοτρ Νταμ & Ταχυδρομείο  ·  Chinatown Τσο 

Λον 

Ημέρα 3η   ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝ – ΜΠΕΝ ΤΡΕ – ΠΟΤΑΜΟΣ ΜΕΚΟΝΓΚ – ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝ  

(Ο Ποταμός της Ζωής) 

 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για 

ολοήμερη εκδρομή στο Μπεν Τρε, γνωστό 

ως η πατρίδα των καρύδων. Εδώ, οι ντόπιοι 

ζουν κυρίως από τις καρύδες, τις οποίες 

μεταποιούν σε προϊόντα όπως ίνες, σάρκα 

καρύδας, γάλα, λάδι... και καίνε τα κελύφη 

των καρύδων για να φτιάξουν ενεργό 

άνθρακα.    

 

Επιβίβαση σε σκάφος και πλεύση στον 

ποταμό Μεκόνγκ, απολαμβάνοντας τη θέα 

με τα αλιευτικά σκάφη ή τα φορτηγά πλοία 

στο ποτάμι. 

 

Θα περπατήσουμε ανάμεσα σε τροπικούς οπωρώνες και θα επισκεφθούμε ένα 

παραδοσιακό αγροτόσπιτο απολαμβάνοντας τροπικά φρούτα και ένα ζεστό φλιτζάνι 

τσάι με μέλι. Συνεχίζουμε την περιήγηση μας σ’ ένα τοπικό εργαστήριο όπου θα 

μάθουμε πώς να φτιάχνουμε ποπ κορν, καραμέλες καρύδας και πικάντικο κρασί από 

ρύζι ενώ θα έχουμε την δυνατότητα να τα γευθούμε. 

Το μεσημεριανό γεύμα (τοπικό πιάτο) θα σερβιριστεί από μια οικογένεια ντόπιων.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Δείπνο και διανυκτέρευση.  

 

Κύρια αξιοθέατα: Βαρκάδα στον Μεκόνγκ  ·  Τροπικοί οπωρώνες  ·  Εργαστήριο 

καρύδας  ·  Γεύμα σε ντόπια οικογένεια 

Ημέρα 4η ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝ–ΤΟΥΝΕΛ ΚΟΥ ΤΣΙ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΑΪΓΚΟΝ–

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΤΑ ΝΑΝΓΚ–ΧΟΙ ΑΝ  

(Κάτω από τη Γη και Πάνω από τα Σύννεφα) 

Πρωινό και αναχώρηση για τα Τούνελ Κου Τσι. Κατά την άφιξη, 

πριν εξερευνήσουμε τα τούνελ, θα παρακολουθήσουμε μια 

σύντομη εισαγωγή και ένα εισαγωγικό βίντεο σχετικά με τον 

τρόπο κατασκευής των τούνελ και τον τρόπο επιβίωσης των 

ανθρώπων στις σκληρές συνθήκες του πολέμου. Στη συνέχεια, 

θα εξερευνήσουμε την υπόλοιπη περιοχή και τα συστήματα 

τούνελ, τα οποία περιλαμβάνουν ειδικά κατασκευασμένους 

χώρους διαβίωσης με κουζίνες, υπνοδωμάτια, καθώς και άλλες 

στρατιωτικές εγκαταστάσεις, όπως αποθήκες, εργοστάσια 

όπλων, νοσοκομεία πεδίου και κέντρα διοίκησης, που 



 
 

 
βοηθούσαν όσους ζούσαν μέσα στα τούνελ να καλύψουν τις βασικές τους ανάγκες. 

Επιπλέον, υπάρχουν επίσης πολλές κρυφές καταπακτές και επικίνδυνες παγίδες μέσα 

στα λαβυρινθώδη τούνελ για λόγους ασφαλείας κατά τη διάρκεια του πολέμου. Στη 

συνέχεια, θα σερβιριστεί τσάι και μανιόκα (το φαγητό των ανταρτών κατά τη διάρκεια 

του πολέμου). Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση προς Ντα Νανγκ με 

απογευματινή πτήση. 

Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη Χόι Αν.   Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

Κύρια αξιοθέατα: Τούνελ Κου Τσι  ·  Κρυφές παγίδες & χώροι επιβίωσης  ·  Πτήση για 

Ντα Νανγκ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ημέρα 5η  ΧOI AN – ΜΑΡΜΑΡΙΝΑ ΒΟΥΝΑ – ΧΟΙ ΑΝ ΞΕΝΑΓΗΣΗ  (Η Πόλη των 

Φαναριών) 

 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τα Μαρμάρινα Βουνά, ένα σύμπλεγμα πέντε λόφων 

από μάρμαρο και ασβεστόλιθο που βρίσκεται στην περιοχή Ngũ Hành Sơn.  

Έχουν γίνει δημοφιλής πόλος έλξης μεταξύ των τουριστών για την όμορφη θέα και 

τους ενδιαφέροντες ναούς που βρίσκονται στο εσωτερικό των βουνών σε σπηλιές και 

στις πλαγιές τους. 

Συνολικά, υπάρχουν πέντε μαρμάρινα βουνά στο Ντα Νανγκ, τα οποία ονομάστηκαν 

από τον Βιετναμέζο αυτοκράτορα Μινχ Μανγκ από τα πέντε στοιχεία της ανατολικής 

φιλοσοφίας. 

Ωστόσο, μόνο ένα από τα βουνά, το Thuy Son (Βουνό του Νερού), είναι το πιο διάσημο 

τουριστικό σημείο. Στα έγκατα και τις σπηλιές του μπορείτε να ανακαλύψετε πολλούς 

παράξενους ινδουιστικούς ναούς, ενώ η κορυφή του βουνού καλύπτεται από 

διάφορες παγόδες και παρατηρητήρια. 



 
 

 
Επιστροφή στην αρχαία πόλη Χόι Αν, περιλαμβάνεται στα μνημεία παγκόσμιας 

κληρονομιάς της UNESCO από το 1999, κι αυτό γιατί η καλοδιατηρημένη παλιά 

συνοικία της αποτελεί έξοχο δείγμα ενός εμπορικού λιμανιού με διεθνή ακτινοβολία 

μεταξύ του 15ου και του 19ου αιώνα. 

Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας με τα πόδια για να ανακαλύψουμε τα γραφικά 

δρομάκια, τα αρχαία ιερά και τη φιλόξενη ατμόσφαιρα μιας παλιάς πόλης που 

εκτείνεται κατά μήκος του ποταμού Του Μπον, στην κεντρική νότια ακτή του Βιετνάμ. 

Θα δούμε ναούς, το αρχαίο σπίτι Ταν Κι και το σπίτι Πουνγκ Χουνγκ, ένα από τα πιο 

διάσημα αρχιτεκτονικά κτίρια στη Χόι Αν. Συνεχίζουμε με την Ιαπωνική καλυμμένη 

γέφυρα με κεραμοσκεπή – ένα από τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα, που αποτελεί 

κλασικό υπόδειγμα ιαπωνικής αρχιτεκτονικής.  

Το βραδάκι, μην παραλείψετε μια βόλτα με βάρκα με τα φανάρια κατά μήκος του 

ποταμού Του Μπον.  Πάρτε μέρος σε ένα τελετουργικό καθώς αφήνετε το δικό σας 

φανάρι μέσα στη νύχτα και κάνετε μια ευχή για ειρήνη, υγεία και τύχη. 

Δείπνο και διανυκτέρευση.   

 

Κύρια αξιοθέατα: Μαρμάρινα Βουνά & σπηλαίοι ναοί  ·  Παλιά Πόλη Χόι Αν 

(UNESCO)  ·  Ιαπωνική Γέφυρα  ·  Βόλτα με φανάρια στο ποτάμι  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Ημέρα 6η  ΧΟΙ ΑΝ – ΛΟΦΟΣ ΜΠΑ ΝΑ – ΧΡΥΣΗ ΓΕΦΥΡΑ – ΧΟΥΕ  

(Στα σύννεφα και στην Ιστορία)   

Πρωινό και αναχώρηση. Στην σημερινή μας 

εκδρομή θα κατευθυνθούμε προς τον λόφο 

Μπα Να, ένα εκπληκτικό αποικιακό γαλλικό 

ορεινό θέρετρο που ιδρύθηκε το 1919, που 

προσφέρει στους επισκέπτες ένα μοναδικό 

μείγμα φυσικής ομορφιάς, ιστορικής σημασίας 

και σύγχρονης ψυχαγωγίας. Το Μπα Να, που 

συχνά αναφέρεται ως «η στέγη του Ντα Νανγκ», 

βρίσκεται σε εντυπωσιακό ύψος 1.400 μ. πάνω 

από την επιφάνεια της θάλασσας, 

προσφέροντας δροσερό κλίμα, πλούσια βιοποικιλότητα και σαρωτική πανοραμική 

θέα.  

Θα επιβιβαστούμε σε  τελεφερίκ και θα 

απολαύσουμε ένα πραγματικά εντυπωσιακό 

ταξίδι πάνω από την πυκνή ζούγκλα στο δρόμο 

προς την κορυφή του λόφου! Η «Χρυσή Γέφυρα» 

στον Λόφο Μπα Να έχει προσελκύσει δεκάδες 

τουρίστες από την έναρξη της λειτουργίας της, 

ένα καινοτόμο αρχιτεκτονικό έργο, φημισμένο 

για τον ασυνήθιστο σχεδιασμό του. 

Καθοδόν θα επισκεφθούμε το μοναδικό 

αρχιτεκτονικό έργο, την παγόδα Λιν Ουνγκ του 

19ου αι., και την κολοσσιαία  Lady Buddha ύψους 24 μέτρων, ορατή από χιλιόμετρα 

μακριά, τον κήπο Loc Uyen, το περίπτερο Quan Am και το Fantasy Park, όπου θα 

ανακαλύψετε πολλά συναρπαστικά παιχνίδια, ένα σπίτι φαντασμάτων και ένα θέατρο 

4D.Μεταφορά στην Χουέ , τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.   Δείπνο Διανυκτέρευση.   

  

Κύρια αξιοθέατα: Τελεφερίκ πάνω από τη ζούγκλα  ·  Χρυσή Γέφυρα στα σύννεφα  ·  

Παγόδα & Lady Buddha 24μ.  Fantasy Park 4D 

Ημέρα 7η  Ξενάγηση  ΧΟΥΕ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΟΙ  (Η Αυτοκρατορική Καρδιά) 

 

Πρωινό. Η Χουέ είναι χτισμένη γύρω από τον Ποταμό των Αρωμάτων, που χωρίζει την 

πρωτεύουσα της Δυναστείας Νγκουγέν στα δύο. Πολλά από τα μνημεία της έχουν 

ανακηρυχθεί Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Τα πιο σημαντικά 

αξιοθέατα περιλαμβάνουν την περίτεχνη Αυτοκρατορική Ακρόπολη, την πολύχρωμη 

γέφυρα Θαν Τοάν, τους βασιλικούς τάφους και την Απαγορευμένη Πορφυρή Πόλη. 

Αυτό το τεράστιο συγκρότημα χτίστηκε στις αρχές του 19ου αι. Θα δούμε την κατοικία 

Ντιεν Το, το παλάτι Ται Χοα, με την υπέροχα διακοσμημένη αίθουσα υποδοχής, τις 

αίθουσες των Μανδαρίνων καθώς και τις εννέα αυθεντικές δυναστικές υδρίες και την 

παγόδα Τιέν Μου. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ανόι, την πρωτεύουσα 

του Βιετνάμ. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο  

και Διανυκτέρευση.   



 
 

 
Κύρια αξιοθέατα: Αυτοκρατορική Ακρόπολη  ·  Παλάτι Ται Χοα  ·  Παγόδα Τιέν Μου  ·  

Βασιλικοί Τάφοι UNESCO 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ημέρα 8η  ΑΝΟΙ  ΞΕΝΑΓΗΣΗ – CYCLO ΠΟΔΗΛΑΤΑΜΑΞΑΚΙΑ – ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΕ 

ΜΑΡΙΟΝΕΤΕΣ ΣΤΟ ΝΕΡΟ  (Το Παρίσι της Ανατολής)  

Μετά το πρωινό, μεταφορά στο κέντρο για ολοήμερη περιήγηση του Ανόι. Αυτή η 

ιστορική πόλη είναι γεμάτη γοητευτικές λίμνες, πάρκα και σκιερές λεωφόρους και 

αναφέρεται συχνά ως το «Παρίσι της Ανατολής». Πρώτη μας στάση θα είναι το 

Μαυσωλείο του Χο Τσι Μιν, του πατέρα του σύγχρονου Βιετνάμ. Θα δούμε επίσης το 

Stilt House (σπίτι σε πασσάλους), ένα απλό, ξύλινο σπίτι χτισμένο σε πασσάλους, το 

οποίο ήταν η κατοικία του Χο Τσι Μιν από το 1958 μέχρι το θάνατό του το 1969. Το σπίτι 

αυτό, που βρίσκεται στους κήπους του Προεδρικού Μεγάρου, είναι σύμβολο της 

λιτότητας και της απλότητας του ηγέτη. 

Συνεχίζουμε με το Προεδρικό Μέγαρο και την Παγόδα One Pillar, το Ναό της 

Λογοτεχνίας, ο οποίος  χτίστηκε το 1070 και φιλοξένησε την Αυτοκρατορική Ακαδημία, 

το πρώτο εθνικό πανεπιστήμιο του Βιετνάμ, από το 1076 έως το 1779, τη λίμνη Hoan 

Kiem (Λίμνη του Ξίφους) και τα περίχωρά της, που περιλαμβάνουν: την πλατεία Dong 

Kinh Nghia Thuc, την Όπερα του Ανόι, τον καθεδρικό ναό του Αγίου Ιωσήφ 

(εξωτερικά).  

Συνεχίζουμε με περιήγηση στην Παλιά Πόλη του Ανόι με τρίκυκλο – ποδήλατο-αμαξάκι. 

Περιλαμβάνει σχεδόν 40 δρομάκια γεμάτα καταστήματα που πωλούν κάθε είδους 

προϊόντα, με κάθε δρόμο να έχει πάρει το όνομά του από το κύριο προϊόν που πωλείται 

σε αυτόν. 

 

 



 
 

 
Τέλος, θα απολαύσουμε μια ζωντανή παράσταση κουκλοθέατρου με μαριονέττες που 

χορεύουν στο νερό! Μια υπέροχη εμπειρία βασισμένη σε αρχαία βιετναμέζικα 

παραμύθια και θρύλους υπό τους ήχους βιετναμέζικης τοπικής παραδοσιακής 

μουσικής.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο . Δείπνο και διανυκτέρευση.  

 

Κύρια αξιοθέατα: Μαυσωλείο Χο Τσι Μιν  ·  Ναός Λογοτεχνίας (1070)  ·  Λίμνη του 

Ξίφους  ·  Cyclo στην Παλιά Πόλη  ·  Μαριονέτες στο νερό 

Ημέρα 9η   ΑΝΟΙ – 2ΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΚΟΛΠΟ ΧΑΛΟΝΓΚ   

(Σμαραγδένια Νερά & Βράχοι που Αγγίζουν τον Ουρανό) 

  

Μετά το πρωινό, μέσα από μια καταπληκτική διαδρομή διασχίζοντας όμορφους 

καταπράσινους ορυζώνες (περίπου 4 ώρες), θα φτάσουμε στην ακτή όπου θα 

επιβιβαστούμε σε σκάφος για να μεταφερθούμε στο κρουαζιερόπλοιο.  

Ξεκινάμε την  κρουαζιέρα μας πλέοντας στα σμαραγδένια νερά του κόλπου Χα Λονγκ, 

ανάμεσα στα χιλιάδες ψηλά ασβεστολιθικά νησιά, που έχει χαρακτηριστεί μνημείο 

παγκόσμιας κληρονομιάς.  

Απολαύστε το μεσημεριανό σας γεύμα πριν 

συμμετάσχετε σε μερικές απογευματινές 

δραστηριότητες, όπως κολύμπι, χαλάρωση σε 

μια απομονωμένη παραλία, αναρρίχηση στην 

κορυφή ενός παρατηρητηρίου για μια 

εκπληκτική πανοραμική θέα ή βόλτα με βάρκα 

σε έναν απομονωμένο κόλπο.   Αργά το 

βράδυ θα αγκυροβολήσουμε ανάμεσα στις 

εντυπωσιακές ασβεστολιθικές κορυφές.  

Δείπνο και διανυκτέρευση επί του πλοίου.  

 

Κύρια αξιοθέατα: Πλεύση στον Κόλπο Χαλόνγκ (UNESCO)  ·  Κολύμπι & παραλίες  ·  

Καγιάκ σε κόλπους  ·  Αγκυροβόλιο ανάμεσα σε βράχους 

 

Ημέρα 10η   ΚΟΛΠΟΣ ΧΑΛΟΝΓΚ – ΝΙΝ ΜΠΙΝ  (Αφυπνιστείτε με Τάι Τσι) 

 

Πρωινό. Ξυπνήστε με τον ήχο των κυμάτων του κόλπου και πάρτε μέρος σε ένα 

μάθημα Τάι Τσι ή καθίστε στο κατάστρωμα για να χαλαρώσετε απολαμβάνοντας την 

εκπληκτική ομορφιά των βραχώδη νησιών που υψώνονται από τα σμαραγδένια νερά 

του κόλπου.   

Αποβίβαση και μεταφορά στη Νιν Μπιν.  Check in στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση 

στα δωμάτια. Χαλαρώστε στην πισίνα του ξενοδοχείου σας.  Δείπνο  και 

Διανυκτέρευση. 

 



 
 

 
Κύρια αξιοθέατα: Πρωινό Τάι Τσι στο κατάστρωμα  ·  «Χαλόνγκ στη στεριά» — Νιν 

Μπιν  ·  Χαλάρωση στην πισίνα 

 

Ημέρα 11η   ΝΙΝ ΜΠΙΝ  - TAM KOK (ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΒΑΡΚΕΣ) – ΧΟΑ ΛΟΥ – ΑΝΟΙ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ  (Η Τελευταία Μεγάλη Εμπειρία) 

Πρωινό. Η τελευταία ημέρα στο Βιετνάμ — και τι ημέρα!  

Check out και αναχώρηση. Πρώτη μας στάση είναι η Χόα Λου, που ήταν η 

πρωτεύουσα του Βιετνάμ τον 11ο αιώνα. Θα επισκεφθούμε  τον ναό της δυναστείας 

Ντιν & Λε, μαθαίνοντας για την ιστορία του Βιετνάμ στον πόλεμο με την Κίνα και για 

την πρώτη βιετναμέζικη κυβέρνηση. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε σε μια μικρή 

βάρκα και θα πλεύσουμε κατά μήκος ενός μεγάλου καναλιού με απέραντους 

ορυζώνες και βουνά και από τις δύο πλευρές απολαμβάνοντας το τοπία και τον 

καθαρό αέρα . Η βάρκα θα περάσει από τρεις σπηλιές που ονομάζονται «Hang Ca», 

«Hang 2» και «Hang 3». Επιστροφή στην αποβάθρα.  Μεταφορά στο αεροδρόμιο του 

Ανόι και αναχώρηση για την Αθήνα  . 

 

Κύρια αξιοθέατα: Αρχαία πρωτεύουσα Χόα Λου  ·  Βαρκάδα στις 3 σπηλιές Ταμ Κοκ  

·  Ορυζώνες & εκπληκτικό τοπίο 

 

Ημέρα 12η   ΆΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ  (Kαλώς ήρθατε πίσω — γεμάτοι Βιετνάμ) 

Νωρίς το πρωί, άφιξη στην Αθήνα, στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. Η βαλίτσα 

σας είναι βαρύτερη από αναμνηστικά, αλλά η καρδιά σας είναι ακόμα βαρύτερη από 

εικόνες, γεύσεις, μυρωδιές και ανθρώπους που γνωρίσατε. Το Βιετνάμ δεν είναι απλώς 

ένας προορισμός — είναι μια εμπειρία που αλλάζει τον τρόπο που βλέπετε τον κόσμο 

Πτήσεις   
Με την TURKISH AIRLINES 16 ΙΟΥΛΙΟΥ   

Πτήσεις  Ημερομηνία Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη 

TK1846 16JUL ATH-IST 2200 2335 

TK162 17JUL IST-SGN 0150 1610 

TK165 26JUL HAN-IST 2255 0515+1 

TK1843 27JUL IST-ATH 0725 0855 

 

Με την TURKISH AIRLINES 30 ΙΟΥΛΙΟΥ   

Πτήσεις  Ημερομηνία Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη 

TK1846 30JUL ATH-IST 2200 2335 

TK162 31JUL IST-SGN 0150 1610 

TK165 09AUG HAN-IST 2255 0515+1 

TK1843 10AUG IST-ATH 0725 0855 

 



 
 

 
Με την TURKISH AIRLINES 13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

Πτήσεις  Ημερομηνία Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη 

TK1846 13AUG ATH-IST 2200 2335 

TK162 14AUG IST-SGN 0150 1610 

TK165 23AUG HAN-IST 2255 0515 +1 

TK1843 24AUG IST-ATH 0725 0855 

Διαμονή - σε ξενοδοχεία 5 αστέρων  

 

ΤΙΜΕΣ €  16/07 30/07 13/08 

Κατ’ άτομο σε δίκλινο  2590 2590 2690 
Επιβάρυνση μονόκλινου +535€ +535 +535 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒANΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ με την Turkish Airlines και 

εσωτερικές πτήσεις στο  

Βιετνάμ με εγχώριες αεροπορικές εταιρίες   

• Φόροι αεροδρομίων & καυσίμων   

• Διαμονή 8 διανυκτερεύσεων σε ξενοδοχεία  5 αστέρων, σε δωμάτια τύπου 

standard με πρωινό 

• Ημιδιατροφή  με γεύματα σε επιλεγμένα τοπικά εστιατόρια   

• 1 διανυκτέρευση σε κρουαζιέρα στην Halong Bay se 5* lux με ευρύχωρα 

δωμάτια 36τμ 

• Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο  

• Μεταφορές ξεναγήσεις όπως στο πρόγραμμα  

• Εκδρομή στο Δέλτα του Μεκόνγκ  

• Επίσκεψη στα τούνελ Κου Τσι  

• Επίσκεψη στα Μαρμάρινα Βουνά (Marble Mountain)  

• Εκδρομή Ταμ Κοκ και Χοα Λου  

• Ξενάγηση στην Χοι Αν , ξενάγηση και διαμονή στην Αυτοκρατορική πόλη 

Χουέ 

• Τοπικοί πιστοποιημένοι Αγγλόφωνοι ξεναγοί  

• Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός του γραφείου μας  

Πόλη   Νύχτες 9 Ξενοδοχείο  

Χο Τσι Μιν (Σαϊγκόν) 2 Renaissance Riverside 5* lux ή εφάμιλλο 

Χοι Αν  2 Hoian Koi Resort & Spa 5* lux  ή εφάμιλλο 

Χουέ 1 Silk Path Grand Hue 5*  lux ή εφάμιλλο 

Ανόι 2 Du Park Hanoi 5*lux  ή εφάμιλλο 

Χαλόνγκ – κρουαζιέρα 1 Indochine Lan Ha cruise  5* lux  ή εφάμιλλο  

(Δωμάτια με 36τμ) 

Νιν Μπιν  1 Ninh Binh Legend Hotel 5* lux ή εφάμιλλο 



 
 

 
Ο Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός του γραφείου μας, με συμμετοχή στο 

γκρουπ ΆΝΩ ΤΩΝ 15 ΑΤΟΜΩΝ  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια με κάλυψη για covid  

• Ενημερωτικό έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό του προορισμού 

• Ταξιδιωτική τσάντα  

• Στις ανωτέρω τιμές έχει ήδη υπολογισθεί έκπτωση 120€ ως Early booking για 

κρατήσεις με προκαταβολή μέχρι τις 20/05/2026 ή μέχρι εξαντλήσεων των 

θέσεων.  

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΟΝΤΑΙ 

Βίζα εισόδου: 30€ πληρωτέα στην Ελλάδα 

Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 

Προσωπικά έξοδα 

Τυχόν διαφορά στον επίναυλο καυσίμων και φόρων αεροδρομίων από την 

ημερομηνία κοστολογίου 15/03/2026  

**** Ο επίναυλος καυσίμων και οι φόροι αεροδρομίων ενδέχεται να 

τροποποιηθούν σύμφωνα με τις εκάστοτε αυξήσεις στις τιμές πετρελαίου. Η 

οριστικοποίηση του συνολικού κόστους πραγματοποιείται κατά την έκδοση των 

αεροπορικών εισιτηρίων 1 εβδομάδα πριν την αναχώρηση .  

 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ  

❖ Για το ταξίδι στο Βιετνάμ χρειάζεται βίζα και διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την 

ημέρα εξόδου από τη χώρα.  

❖ Το παρόν έχει τιμολογηθεί σύμφωνα με την 20/03/26 συναλλαγματική 

ισοτιμία USD EUR  0.86   ΚΑΙ ΜΕ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 12 ΑΤΟΜΩΝ  

❖ Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα εάν κριθεί 

αναγκαίο χωρίς να παραληφθεί κάτι.  

❖ Τα δρομολόγια με βάρκα, σκάφος ή πλοίο, όπου αναφέρονται είναι καιρού 

επιτρέποντος.  

 

Πολιτική ακυρωτικών 

Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών του πακέτου (αερ. εταιρεία, 

ξενοδοχεία, υπηρεσίες): 



 
 

 

Χρόνος ακύρωσης Χρέωση 

Ακύρωση μέχρι 46 ημέρες πριν την αναχώρηση 150 € ανά άτομο 

Ακύρωση 31-45 ημέρες πριν την αναχώρηση 50% της συνολικής τιμής 

Ακύρωση 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση 70% της συνολικής τιμής 

Ακύρωση 0-20 ημέρες πριν την αναχώρηση 100% της συνολικής τιμής 

✱ Μπορείτε να αντικαταστήσετε τη συμμετοχή σας με άλλο όνομα μέχρι 20 μέρες πριν την αναχώρηση, 

χωρίς ακυρωτικά.  

Κρατήσεις & Πληρωμές 

Για την οριστική προκράτηση, απαιτείται προκαταβολή 40% της τελικής τιμής, μαζί με τα 

διαβατήρια ή ταυτότητες των ταξιδιωτών και την υπογραφή της ταξιδιωτικής σύμβασης. Η 

εξόφληση του πακέτου θα πρέπει να γίνει 30 ημέρες πριν την αναχώρηση. 

 

 


